

**ПРОТОКОЛ
ЗАСІДАННЯ ТЕНДЕРНОГО КОМІТЕТУ
№3 від 19.05.2015 р.**

Присутні:

- Шверк Г.А.** – заступник голови Національної ради, голова комітету з конкурсних торгів;
Пащук В.П. – керівник апарату Національної ради, заступник голови комітету з конкурсних торгів;
Тарасенко Т.М. – начальник управління ресурсного забезпечення, відповідальний секретар комітету з конкурсних торгів;
Фещук У.Ю. – начальник юридичного управління, член комітету з конкурсних торгів;
Мироненко Т.В. – начальник управління радіочастотного ресурсу та технічного контролю, член комітету з конкурсних торгів;
Кіфлюк Р.М. – начальник управління контролю та аналізу телерадіоорганізацій, член комітету з конкурсних торгів;
Стасенко Л.П. – завідувач сектору планування та фінансування видатків бюджетних програм, член комітету з конкурсних торгів;

Порядок денний: Визначення переможця конкурсних торгів.

1. Слухали: Начальника управління ресурсного забезпечення Тарасенка Т.М., який повідомив, що на засіданні тендерного комітету від 06.05.2015 року (Протокол № 2) було прийняте рішення розпочати процедуру закупівлі послуг з поставки електричної енергії за процедурою погодження в одного учасника. У відповідності до Закону інформацію про застосування процедури закупівлі в одного учасника було офіційно опубліковано в державному друкованому виданні «Вісник державних закупівель» №132755, ВДЗ №253 від 18.05.2015 року та на вебпорталі - www.tender.me.gov.ua. Це дозволяє протягом п'яти днів визначити переможця конкурсних торгів.

Керівник апарату Національної ради Пащука В.П., який запропонував визнати Публічне акціонерне товариство «КИЇВЕНЕРГО», переможцем конкурсних торгів на закупівлю за державні кошти електричної енергії, як монополіста - єдиного можливого постачальника.

2. Ухвалили:

1. Визнати Публічне акціонерне товариство «КИЇВЕНЕРГО», 01001, м. Київ, пл. Франка, 5 переможцем конкурсних торгів на закупівлю електричної енергії за процедурою погодження в одного учасника.
2. Акцептувати пропозицію Публічного акціонерного товариства «КИЇВЕНЕРГО» на суму 500 000,00 грн. (п'ятсот тисяч гривень 00 коп.) в тому числі ПДВ 83 333,33 грн. за діючими на момент підписання протоколу переговорів тарифами на поставку електричної енергії.
3. Відповідальному за торги, Тарасенку Т.М., оприлюднити інформацію про акцепт, та в встановлений Законом термін укласти договір про закупівлю за державні кошти електричної енергії.

- Шверк Г.А.** – заступник голови Національної ради, голова комітету з конкурсних торгів
Пащук В.П. – керівник апарату Національної ради, заступник голови комітету з конкурсних торгів
Тарасенко Т.М. – начальник управління ресурсного забезпечення, відповідальний секретар комітету з конкурсних торгів
Фещук У.Ю. – начальник юридичного управління, член комітету з конкурсних торгів
Кіфлюк Р.М. – начальник управління контролю та аналізу телерадіоорганізацій, член комітету з конкурсних торгів
Стасенко Л.П. – завідувач сектору планування та фінансування видатків бюджетних програм - член комітету з конкурсних торгів












